Совместный семинар ГИИМ и Школы исторических наук НИУ ВШЭ по истории и культуре России XVIII-XIX вв.

Презентация сборника «Век Просвещения», выпуск VI

Материалы конференции «Что такое Просвещение? Новые ответы на старый вопрос» (Кусково, 26-28 июня 2017 г.), организованной Германским историческим институтом в Москве, Высшей школой экономики, Институтом всеобщей истории РАН, Институтом по изучению Возрождения, Классической эпохи и Просвещения (UMR 5186 du CNRS / Университет им. Поля Валери, Монпелье), Центром франко-российских исследований в Москве и Государственным музеем-усадьбой Кусково при поддержке посольств Германии и Италии в Российской Федерации.

24 октября 2018 г., 18-00 Германский исторический институт в Москве Ул. Воронцовская, д.8, стр. 7

В шестой выпуск сборника Век Просвещения вошли материалы международной конференции «Что такое Просвещение? Новые ответы на старый вопрос», состоявшейся в Кусково 26-28 июня 2017 г. Авторы статей – ученые из России, Украины, Венгрии, Франции, ФРГ, Италии, Швейцарии, США и Японии – раскрывают новые подходы к современных изучению Просвещения, демонстрируют возможности методов исследования этой эпохи. Темы их работ отличаются значительным разнообразием: общая характеристика Просвещения и его хронологические рамки; Просвещение и трансформация политического языка; практики Просвещения; секуляризация в дискурсе Просвещения; соотношение универсального содержания и локальных вариантов Просвещения; Просвещение и Революция; «глобальное» Просвещение. В сборник включены также новые публикации источников и исследования по истории русскозападноевропейских культурных связей, важные рецензии и указатель публикаций по XVIII веку, вышедших на русском языке в 2013-2014 гг.